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Кусок металла массой 461,5 г имеет 
объём 65 куб.см.Что это за металл?



На какой глубине давление воды в 
море равно 412 кПа? 



В 1990 г. во Франции один человек 
зубами поднял груз массой 281,5 кг 
на высоту 17 см. Какая работа была 
совершена при этом? 



Мотоциклист в США в 1990 г., 
трогаясь с места развил рекордную 
скорость 78,8 м/с за 7,697 с. Какой 
путь он прошел за это время? 



Самая тяжёлая свинья, выращенная в 
США в 1933 г., имела массу 1157,5 
кг. Сколько человек потребуется, 
чтобы поднять её на весы, если 
каждый разовьёт усилие 500 Н? 














